4. Trigonometrijski oblik knmpfeksnng broja

Naéi modul i glavni argument kompleksnog broja z, ako je z jednaki
¢l z, akojez ):
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»  Napisatl u trigonometrijskom obliky sliede
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Napisall u trigonometrijskom obliku sliedece kompleksne brojeve i navesti
njihove glavne argumente:
H}E- I. b}: - _3.. E:.:zfr.. d};‘:_zh ¢ :_1_|_; _21_1.
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4. Napisafi u trigonometrijskom obliku sliedece kompleksne brojeve:
3_];=I+J§:'.h}zz=ﬁ+¢2f*c};=m3n\ﬁ¢‘_ |

Napisati u trigonometrijskom obliku sljedede kompleksne brojeve:
a) z=3+4i,b) 2=3-4i,¢) z=-3+4i.d) z=-3—4;
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6. Napisati u algebarskom obliku sljedeée kompleksne brojeve:
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9. Dati su kompleksni brojevi z; ==1-1, 2, =
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staviti 1h u trigonometrijskom obliku 1 naci e
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3(::0515“ +isin15”)r

Scanned by TapScanner



4ol cavni koji zadovoljava Usloy:
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ometrijske funkcije

5. Inverzne trigomn
\

@ jarabunati; o) arcsin(sinx), b) arccos(cos), ¢) arcigign), ) ArccigiEgHig

é racunatis a) sin(arcsiny), b) cos(arccosy), ¢) tg(arcigy), d) ctg(arcelgy). 1
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& 2z 2 I

[zratunati; :ll
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5:; Lzraziti X pomoén v, ako je:
| .
g) v=arcsin2x, b) ¥ =arceosx+m,c) ¥y= 5 aresin =

¥
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ox=1
v 2= — ArCSin
d) » 4 A

Odrediti oblast definisanosti D(f) funkeije flx), ako je:

a) flx) =-Erﬂﬁill[% - I] b)) flx)= HIEE{JS[3.1' - ﬁ} :

g.

2x

¢) f(x)=arcsin(lgx),d) flx)=arccos T
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.fﬁ? [7radunatl: |
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a) ﬂ]’L":‘-inE +m1:r:n:-'.-5 ,b) alr-:.:rj.m(--2 ]+ ar::mz{ 5 ]
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d) arctgﬁ +ﬂr=:cﬂs—"2£ , e) am::l:gﬁ+aml-gﬁ,
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@ [zracunati bez koris¢enja tablica il kalkulatora:
| IDIINY Ny e O G B
(a) cus[arcsin[—-i)] , b) mn(arm:ﬂbz) , C) mcus(sm( Tn
d) arﬂﬂin(cns.IH].
@ lzradunati bez koriséenja tablica ili kaﬁ;ulatnra:
| 13m (o O (R
a) .arcsin[c{aﬁ?] . b) arccos Eﬂb—s' , C) arcsin 5 )

Scanned by TapScanner



il funkcija 0d ArCSINY ZAx € [~ gy

okih funkcija od arccosx za x €[] 11

Nai | i
f;. adi vrijednost

os(2arcsin?) * cos(zarccoss) = 0 7 svakoxe g
da Je |
pokazatl
&
kﬂﬁﬁtﬂija ablica ili kalkulatora: 4
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ja tablica ili kalkulatora:

3 : 3)
r-l’ sin[ZﬂcﬂﬂE]ib} Siﬂ[ﬂﬂfﬂgﬂi‘-‘r) EIE[EHWSIHS :

/@. Isratunati bez kori&Genja tablica ili kalkulatora:
| -3 8
a) cus[arfsini + HIEEGEE) ,b) ﬁin[an:smg + mnsﬁ] =

E gt 13
' @ sin [Eareig % - arr:tg-%] .

g . il L] #
Dokazati da je za svako x €[-1.1]: a) arcsinx + ar =, F=re
I ] [=1,1]: a) nxy + arccosx 5

b) mﬂ:+m;;=%_
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10,

Wi

12,

13.

[zratunati bez koridcenja tablica il kalkulatora:

a) arceos(cos( 2arctg(V2 - 1)]) b aresincos(2arctg(V2 - 1)

| 4
. .“'!nn:lg[ ~ ;_ ]] .d) !iil'l[ éaruuin - EHHITE['I}] *

I |
¢) u:m[ - Arcsin

Kosinusna | sinusna teorema

A
U AABC su poznate stranice a = b, b= 16 i ugao izmedu njih y = (O, Naci
trecu stranicu trougla.

Date su stranice trougla ABC:a= 1, b= 1J2 ¢ = 5, Naéi ugao .

ABC koja lezi naspram LOg
ice. b) jednak zbiru kvadra-
dvije stranice?

Za koje je vrijednosti ugla o kvadrat stranice &
ugla; a) manji od zbira kvadrata druge dvije stran
1 druge dvije stranice, ¢) veci od 7bira kvadrata druge
Ne izratunavajuéi uglove 4ABC ispitati kakay je trougao (oStrough, p;'z#'tl;ligh
ili tupougli) ako su stranice trougla: a) 7,9, 12, b) 0.3: 0.4; 0,5, ¢) 12, 13, 1%

Gidje se nalaz) centar kruzne linije (n odnosu na trougao) ako su stranice tro-

ugla: a) 4, 5, 6, b)5, 12,13, ¢©)3,5 6

Naci kosinuse uglova trougla Cije su stranice 5 617.

U rouglu ABC su dati stranicac = 9 i uglovi oL =457, Y = 1207, Nadi strani-

cu a.
Koliki su uglovi trougla ABC ako je a:p=121a: b=1; JZ_S i
gla je 20, a ugao naspram nje jednak je: a) 45°, b) 907,

stranica trou aspram
o' luprecnik kruzne linije opisane oko tog trougla?

¢) 150°. Koliki je po

u jednak 307, tada je stranica naspram

i- Ako je jedan ugao u trougl .
i < A linije opisane oko trongla.

tog ugla jednaka polupreéniku kruzne

Poluprecnik kruzne linije opisane 0ko AABC je 6. Naci duzinu stranice a ako

je ugao; a) o= 30%b) 0= 60°, ¢) o = 907,

Na¢i stranicu ¢ u AABC ako su poznate stranice a=3J3 i b="T1ugao

= 30°

Uglovi AABC odnose se kao 1 : 2t 3. Kako se odnose stranice rougla?

__—#
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3 b=510=60%

i 4 | 'II'I-I -E :'.F -
toji I AABC U kojem |
(
J‘i‘ Fﬂﬁ . g 'L"l"l: I:T".,J_!:I-: In} Hinl._]=§-? . ]I.
ABC U kojem | 4

- ata |11 '-Ii._';] “.“LIHL_"-:.] | I‘Ii L n-ﬂ !
_1:1 lelrl -_“:-“” “J IEEII ugiﬂﬁ:

ra) ako
a h] ”:2\'5**1245“.&

Rijesiti OV

5 459, p=120%

= 'I zml |

H} t‘{ —=
el « ] :

nr ke |"' :
17, Rijesity trot a J’J- =455 bya=12,b=8 y= 60°:

g Rijesiti trougav ako su date sve njegove stranice:
1 : —
f J'I]ul"'-u'(f‘; .!"J:'-'Z'Jﬁﬁ{‘:jﬂ'\fﬁ; b)a=2,5 =3, =4,
a) 4=V
Rijediti trougao ako su date dvije Stranice 1 ugao naspram jedne Od
a}ln =343, p=2,0=75 ba=27,b=9 a= 138°,

cya=12,b=3,00= 1 207;

19,

20, Stranice trougla su a, b i ¢. Ugao v, koji se nalazi naspram stranjeg M
je 120° Dokazati da je u tom trouglu ¢= = a” + b° + ab,

21, [zradunati stranice AABC akojeat =60 b=a+ | 1¢=0-4
22, Nadi sinfl, a, sinct u AABC u kojem je b = ﬁ\fj o= 10,y =45,
23. Stranice AABC odnose se kao 5:7:8. Koliki je srednji ugao trougla?

24. Stranice AABC odnose se kao 5:16:19. Koliki je najveci ugdo trough!

. ] ™ (3 -
25. Neka je u AARBC ¥ = 120] iy El—l . Dokazati da je [} = 45°
b 2 g J |
26, Nadi Te s :
6. Nadi stranice ¢ i AABC ako je ¢ =4 COsY = 2 | (L= 2Y
4

ZT*P LABC je b =15
il k‘HIkulﬂmrj

A e -
< =25, B=80°, Na¢i povrinu trougla (korisi Bb

5, a ugao izmedu njih je 140" Nati W%
ugla (koristiti tablice ili kalkulatorh
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